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Grazie per aver acquistato il lettino da viaggio JOYCARE.
Questo prodotto &€ conforme alla norma europea EN 716 - 1/2 : 2008




JOYCARE

IMPORTANTE: leggere attentamente
e conservare queste istruzioni per
riferimento futuro.

Per non compromettere la sicurezza del vostro bambino seguite attentamente queste istruzioni.
ATTENZIONE: prima dell'uso rimuovere ed eliminare eventuali sacchetti di plastica e tutti gli
elementi facenti parte della confezione del prodotto o comunque tenerli lontani dalla portata dei
bambini.

AVVERTENZE
« ATTENZIONE: Tutte le operazioni di apertura e regolazione del prodotto e l'installazione degli accessori
devono essere effettuate esclusivamente da un adulto.
« ATTENZIONE: Eta consigliata di utilizzo del lettino: per bambini dalla nascita ai 4 anni.
« ATTENZIONE: Non effettuare l'operazione di chiusura del lettino con il bambino all'interno.
« ATTENZIONE: Prima dell’'uso assicurarsi sempre che tutti i quattro lati del lettino siano bloccati e che il
meccanismo di apertura del lettino sia bloccato in posizione aperta, come illustrato nelle istruzioni d’uso.
« ATTENZIONE: Il lettino deve essere usato solo quando € montato completamente e tutti meccanismi di
bloccaggio del sistema di piegatura sono bloccati e verificati.
« ATTENZIONE: Non applicare al lettino accessori, parti di ricambio o componenti non forniti o approvati
dal costruttore.
« ATTENZIONE: Non usare il lettino se alcune parti sono rotte, strappate o mancanti.
« ATTENZIONE: Quando non in uso, tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
« ATTENZIONE: non spostare il prodotto con il bambino nel lettino.
« ATTENZIONE: Non utilizzare il lettino con piu di un bambino alla volta.
« ATTENZIONE: Non lasciare che altri bambini giochino incustoditi nelle vicinanze del lettino.
« ATTENZIONE: Non lasciare mai il lettino su un piano inclinato con il bambino all'interno.
<ATTENZIONE: Non posizionare il lettino in prossimita di muri e ostacoli, per prevenire rischi di
intrappolamento.
« ATTENZIONE: Non lasciare oggetti o aggiungere imbottiture all'interno del lettino che possano permettere
al bambino di arrampicarsi sulle sponde.
« ATTENZIONE: Non lasciare nessun oggetto all'interno del letto che possa creare rischi di soffocamento e/o
strangolamento per il bambino.
« ATTENZIONE: |l lettino deve essere tenuto lontano da cavi elettrici e corde: non mettere il lettino vicino a
finestre, dove corde, tende o simili potrebbero causare il soffocamento o lo strangolamento del bambino. Per
evitare rischi di strangolamento, non dare al bambino e non riporre vicino al bambino oggetti muniti di corde.
« ATTENZIONE: per evitare rischi o principi d'incendio, non mettere mai il lettino vicino a ventilatori, stufe
elettriche, stufe a gas oppure ad altre fonti di forte calore.
« ATTENZIONE: Una prolungata esposizione al sole potrebbe creare variazione ai toni di colore del prodotto.
Dopo una prolungata esposizione del prodotto alle alte temperature attendere qualche minuto prima di
sistemare il bambino all'interno del prodotto.
« ATTENZIONE: Non usare piu di un materasso nel bassinet.
« ATTENZIONE: Se il bambino ¢ in grado di scavalcare i lati, il letto non dovrebbe essere pil utilizzato.
« ATTENZIONE: Le dimensioni del materasso devono essere pari a non meno di 119 cm in lunghezza e 60 cm in
larghezza e non pit di 122 cm in lunghezza e 63 cm in larghezza.

'ﬁ v 2| - ATTENZIONE: non lasciare mai il bambino incustodito.

=

CURA E MANTENIMENTO
Questo prodotto necessita di manutenzione periodica.
Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere effettuate solo da un adulto. Il lettino non &
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sfoderabile: utilizzare una spugna e sapone neutro.

« Pulire periodicamente i componenti plastici del lettino con uno straccio umido

« Asciugare le parti in metallo per evitare il formarsi di ruggine.

« Controllare periodicamente il lettino per verificare I'assenza di parti consumate o deteriorate; in tal caso
non utilizzarlo.

« Poiché il lettino non é sfoderabile, utilizzare una spugna e sapone neutro.

M Non lavare E Non asciugare in tumbler @ Non lavare a secco
ﬁ Non stirare K Non candeggiare

ISTRUZIONI D'USO
COMPONENTI DEL LETTINO
a) Lettino
b) Materassino
¢) Borsa/Zainetto

APERTURA

1. Sfilare il lettino dalla borsa, appoggiarlo in posizione verticale con gli angoli rivolti verso I'alto. Sla
cciare le linguette in velcro (figura 1) e rimuovere il materassino dal prodotto.

2.Impugnare i due lati corti opposti allargandoli verso l'esterno e verso l'alto (figura 2) fino alla posizione
di bloccaggio (si udira un click per indicare I'avvenuta apertura).

3. Ripetere |'operazione precedente sugli altri due lati (figura 3).

ATTENZIONE: per facilitare I'aggancio degli snodi laterali, tenere i piedini del letto il piti vicino possibile.
4. Dopo essersi assicurati che tutti i quattro lati siano bloccati, esercitare una pressione al centro del
lettino (si udira un click per indicare I'avvenuto bloccaggio)

5. Sul fondo c'e’ una ‘sicurezza’ autobloccante che si aggancia quando il fondo del lettino & piatto. La
seconda sicurezza serve ad impedire chiusure accidentali del lettino ed e"impossibile sbloccarla con il
bambino all’interno del lettino.

6. Posizionare il materasso sul fondo del lettino (figura 5).

A questo punto il lettino & pronto per essere utilizzato.

ATTENZIONE: quando il bambino & nel lettino assicurarsi sempre che la cerniera sia completamente
chiusa.

CHIUSURA

7.Togliere il materassino (figura 5). Sbloccare la seconda sicurezza sul fondo tirando verso l'alto la
manopola posta al centro del fondo.

8. Premere i tasti posti sui lati esterni degli snodi centrali dei lati lunghi superiori, sollevarli leggermente
per sbloccare il meccanismo di sicurezza e piegarli verso il basso.

9. Ripetere l'operazione precedente sui lati corti superiori.

ATTENZIONE: nel caso durante l'operazione di chiusura i lati lunghi inferiori dovessero inavvertitamente
bloccarsi in posizione aperta, & necessario sbloccare manualmente i lati lunghi inferiori.

ATTENZIONE! Durante questa operazione assicurarsi che il bambino sia a debita distanza e prestare
attenzione alle parti mobili fra i tubi.

Finita questa operazione, riportare il lettino in posizione verticale sollevandolo per la maniglia centrale.
10. Impugnare nuovamente la manopola al centro del lettino e tirarla completamente verso I'alto per
poter avvicinare le quattro gambe (fig.7).

11. Infilare il lettino nella borsa per trasportarlo comodamente (figura8).

Tutte le indicazioni e le immagini si basano sulle ultime informazioni disponibili al momento della stampa e possono
essere soggette a variazioni.
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Thank you for purchasing the cot JOYCARE.
This product complies with all applicable European standards EN 716 - 1/2: 2008
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IMPORTANT: retain for future reference
and read carefully.

IMPORTANT: before use, remove and dispose of all plastic bags and packaging materials and
keep them out of reach of children.

WARNINGS

« WARNING: All the opening and adjustment operations of the pro-duct, as well as the installation of
the accessories, must be carried out by an adult.

« WARNING: The cot is intended for use for children aged between birth up to 4 years of age.

« WARNING: Do not close the cot when the child is inside the cot.

« WARNING: Before use, always ensure that the four sides of the cot are locked, and that the open
device of the cot is locked in the open position, as shown in the instructions for use.

« WARNING: The travel cot should only be used when fully assembled and all the blocking devices of
the folding system has been checked.

« WARNING: Do not fit to the cot any accessories, spare parts or components not supplied or approved
by the manufacturer.

« WARNING: Do not use if any part is broken, torn or missing.

« WARNING: When folded store away from children.

« WARNING: Do not move the product when baby is in the cot.

« WARNING: Do not place more than one child at a time into the cot.

« WARNING: Do not let other children play unattended close to the cot.

« WARNING: Never place the cot onto a sloped surface with your child inside.

« WARNING: Do not place the cot near walls or obstacles to prevent the risk that the child may remain
trapped.

« WARNING: Do not leave any objects inside the cot or add any pad-ding that may be used by the child
to climb out of it.

« WARNING: Do not leave any objects inside the cot to prevent the risk of suffocation and/or chocking.
« WARNING: the cot should be kept away from trailing cords and flexes: Do not place the cot near
windows, strings, curtains or similar objects to prevent the risk of suffocation and/or chocking. To
prevent the risk of chocking, do not give to your child, or place near it, any objects with strings.

« WARNING: To prevent the risk of fire, never place the cot near ventilators, electric or gas fires, or other
sources of heat.

« WARNING: Prolonged exposure to direct sunlight may cause the fabric to fade. After prolonged
exposure of the cot to high tempera-tures, wait a few minutes before placing the child into it.

« WARNING: Do not use more than one mattress in the bed.

« WARNING: If the child is able to climb over the sides, the bed should be no longer used.

« WARNING: The mattresses should be not less than 119 cm in length, 60 cm in width and not more
than 122 cm in length and 63 cm in width.

| ) v £ - WARNING: do not leave children unattended.

CARE AND MAINTENANCE

The cleaning and maintenance of this product must be carried out on a regular basis by the user.
The cleaning and maintenance of the product must only be carried out by an adult. The cover is not
removable: Clean the cover with a damp sponge and neutral detergent.
« Periodically clean the plastic components of the cot with a damp cloth.
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- Dry the metal parts to prevent the formation of rust. - Check the cot periodically for signs of damage
or wear. Should any part be damaged, do not use the product.
« The cover of the cot is not removable: Clean with a damp sponge and neutral detergent.

ﬁ Do not wash g Do not tumble dry @ Do not dry clean
ﬁ Do notiron K Do not bleach

INSTRUCTIONS FOR USE

COT COMPONENTS

a) Cot (see diagram 5)

b) Mattress (see diagram 5)

) Bag/rucksack (see diagram 6)

HOW TO OPEN THE PRODUCT

1. Remove the cot from the bag and place it in a vertical position, with the corners upwards. Unfasten
the Velcro straps (fig. 1) and re-move the mattress from the cot.

2. Hold the two short sides, located opposite to each other, and pull them externally and in an upward
direction, until they are locked into position (Fig. 2). A “click” will be heard, indicating that the cot is
opened correctly.

3. Repeat the above operation on the other two sides (Fig. 3).

WARNING: To lock the side joints more easily, keep the cot’s feet as close together as possible.

4. Apply a little downward pressure with your hands in the central section on the sides to make sure
the four sides are firmly locked in place; now apply pressure to the centre of the bottom of the cot until
you hear it click, locking into place .

5. Place the mattress on the bottom of the cot (diagram 5).

The length of the fabric strap can be adjusted.

WARNING: When the child is lying in the cot, always ensure that the zips are completely fastened.

HOW TO CLOSE THE COT

7.Remove the mattress (Fig5 ). Pull the handle in the centre of the base upwards, to release the locking
mecha-nism

8. Holding always raised the central handle with one hand, push with the other hand the buttons
located externally on the central joints of the long superior sides (diagram 9). Raise them slightly to
unlock the safety device, and fold them in a downward direction.

9. Repeat the above operation with the short inferior sides.

WARNING: if during the folding operation, the long inferior sides should accidentally get blocked in
open position, it is necessary to manually un—block the long inferior sides.

WARNING: During this operation, ensure that the baby is at a proper distance and pay attention to the
mobile parts between the tubes.

When this operation is finished, put the cot in a vertical position raising it by the central handle.

10. Pull the central handle in an upward direction to fold the four legs (Fig. 7).

11. Replace the Playard Cot Bed in its storage bag (Fig.8).

Specifications and designs are based on the last information available at the time of printing and subject to change
without notice.
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Gracias por comprar la camita JOYCARE.
Este es un articulo que estd en conformidad a las normas europeas EN 716 - 1/2 : 2008
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IMPORTANTE: lea estas instrucciones
atentamente antes del empleo vy
consérvelas para poderlas consultar en
futuro.

Atencion: antes del uso quitar y eliminar las bolsas de plastico y todos los elementos que formen
parte de la caja del producto y mantenerlos fuera del alcance de los niiios.

ADVERTENCIAS
« ATENCION: Todas las operaciones de apertura y regulacién del producto, asi como la instalacién de los
accesorios deben ser realizadas exclusivamente por un adulto.
« ATENCION: El uso de la camita est4 aconsejado para nifios desde el nacimiento hasta los 4 afios.
« ATENCION: No realizar las operaciones de cierre de la camita con el nifio dentro.
« ATENCION: Antes del uso asegurarse siempre que los cuatro lados de la camita estén bloqueados y
de que el mecanismo de apertura de la misma esté bloqueado en posicidn abierta, como se indica en
las instrucciones de uso.
« ATENCION: No utilizar la cuna a menos que esté completamente armada y que los mecanismos de
cierre sean correctamente bloqueados y controlados.
« ATENCION: No afadir a la camita accesorios, piezas de repuestos ni componentes que no hayan sido
suministrados o aprobados por el fabricante.
« ATENCION: No utilizar la camita si faltan algunas de sus partes, o si estan rotas.
« ATENCION: Mientras no se esté utilizando, mantener el articulo fuera del alcance de los nifios.
« ATENCION: No mover la camita con el nifio dentro.
« ATENCION: No utilizar la camita con mas de un bebé a la vez.
« ATENCION: No dejar que otros nifios jueguen sin vigilancia cerca de la camita.
« ATENCION: No dejar nunca la camita sobre un plano inclinado con el nifio dentro.
« ATENCION: No colocar la camita cerca de paredes u otros obstaculos, para prevenir el riesgo de que el
nino quede atrapado.
« ATENCION: No afadir acolchados ni dejar objetos en el interior de la camita ya que el nifio podria
apoyarse en ellos y trepar por los lados.
« ATENCION: No deje ningln objeto en el interior de la camita que pueda crear riesgos de asfixia y/o
estrangulamiento para el nifo.
« ATENCION: Mantener la cuna lejos de cables eléctricos y cuerdas, y no colocarla cerca de ventanas para
evitar riesgos de asfixia o estrangulamiento del nifio debidos a cordones, cortinas u otros elementos.
Para evitar riesgos de estrangulamiento, no darle al niflo objetos con cordones, ni colocarlos cerca de él.
« ATENCION: para evitar riesgos o principios de incendio, no coloque nunca la camita cerca de
ventiladores, estufas eléctricas, estufas de gas ni otras fuentes de calor.
« ATENCION: Una exposicién prolongada al sol podria provocar variaciones en los tonos de color del
producto. Si se deja el producto expuesto a altas temperaturas por un periodo prolungado, esperar
algunos minutos antes de acomodar al nifio en el interior de la misma.
« ATENCION: Nunca poner més de un colchén en la camita.
« ATENCION: Una vez que el nifio es capaz de saltar los laterales, ya no se utilice mas la camita.
« ATENCION: El colchén debe tener unas dimensiones de entre 119 cm y 60 cm de largo y entre 122 cm
y 63 cm de ancho.

|

| " v « ATENCION: nunca dejar al nino sin vigilancia.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO
Este producto necesita mantenimiento periodico.
Las operaciones de limpieza y mantenimiento deben ser realizadas exclusivamente por un adulto.
Los 4 lados de la camita no se pueden desarmar: para limpiarlos utilizar una esponja y jabén neutro.
- Limpiar periédicamente los componentes plasticos de la camita con un pafio humedo.
- Secar las partes de metal para evitar que se oxiden.
« Controlar periédicamente que las partes de la camita no estén desgastadas o deterioradas; en esos
casos no utilizarla.

M No lavar E NO secar a maquina @ NO lavar a seco
ﬁ NO planchar K NO blanquear

INSTRUCCIONES DE USO
COMPONENTES DE LA CAMITA
a) Camita
b) Colchén
¢) Bolsa para transporte
APERTURA

1. Sacar la camita de la bolsa, apoyarla en posicién vertical con las esquinas hacia arriba. Desabrochar
las lengtietas de velcro (figura 1) y retirar el colchon del producto.

2. Tomar los dos lados cortos opuestos y alargarlos hacia el exterior y hacia arriba (figura 2) hasta la
posicion de bloqueo (se oira un clic que indica que se ha producido la apertura).

3. Repetir la operacién anterior en los otros dos lados largos (figura 3).

ATENCION: Para facilitar el enganche de los tubos laterales de la estructura, mantener las patas de la
camita lo mas cerca posible.

4. Una vez que se haya asegurado, que los cuatro lados estén perfectamente bloqueados, ejerza una
ligera presién con las manos hacia abajo en el centro de la camita (se escuchara un clic que indica que
se ha producido el bloqueo)

5. Sobre el fondo de la camita hay un sistema de seguridad autoblocante que esta activo cuando el
fondo esta abierto, extendido. El segundo bloqueo de seguridad sirve a impedir cierres imprevistos o
accidentales y es imposible desblocarlo cuando el nifio se encuentra dentro de la camita.

6. Colocar el colchon sobre el fondo de la camita (figura 5).

Ahora la camita esta preparada para ser utilizada.

CIERRE

7. Quite el colchoncito (figura 5).

8. Manteniendo el asa central levantada con una mano, apriete con la otra los botones colocados sobre
la parte exterior de los tubos de los lados largos superiores levantelos ligeramente para desbloquear el
mecanismo de seguridad y déblelos hacia abajo.

9. Repita la operacion anterior en los lados cortos superiores.

ATENCION: en caso de que durante la operacion de cierre los lados largos inferiores queden
accidentalmente bloqueados en posicién abierta, es necesario desbloquearlos manualmente.
ATENCION: Durante esta operacion, asegurese de que el nifio se encuentre a la debida distanciay preste
atencion a las partes moviles entre los tubos.

Una vez terminada esta operacién, vuelva a colocar la camita en posicién vertical, levantdndola por el
asa central.

10. Tire completamente hacia arriba del asa central de la camita para que se acerquen las cuatro patas
(figura 7).

11. Meter la camita en la bolsa par transportarla cdmodamente (figura 8)

Las especificaciones y planes estdn basado en la dltima informacion disponibile en el momento de impresion y pueden
sujetarse a cambios sin previo aviso.
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Merci de votre achat pour un lit parapluie Joycare.
Ce produit est conforme aux normes européennes BS autres EN 716-1: 2008.

12
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IMPORTANT: lisez attentivement ces
instructions avant d’utiliser ce produit.
conservez-les bien pour toute autre
consultation.

Suivre les instructions attentivement pour prevenir tout rique lie a 'enfant.
Attention: avant utilisation, merci de retirer tout les elements en plastiques present dans le
carton.

AVERTISSEMENT
« ATTENTION: Toutes les opérations d'ouverture et d'installation du produit doivent étre effectuées
uniquement par un adulte.
« ATTENTION: Lage recommandé d'utilisation pour le lit est de la naissance a 4 ans.
« ATTENTION: Ne pas effectuer l'opération de fermeture du lit avec I'enfant a l'intérieur
« ATTENTION: Avant I'utilisation, vérifiez toujours que les quatre cotés du lit soient verrouillés et que le
mécanisme d'ouverture est verrouillé dans la position ouverte, comme représenté dans les instructions.
« AVERTISSEMENT: Le lit n'est prét a 'emploi que lorsque les mécanismes de verrouillage sont totalement
enclenchés, I'enclenchement est a vérifier avant d'utiliser le lit.
« ATTENTION: Ne pas appliquer sur le lit des accessoires de bébé, des piéces de rechange ou de
composants non fournis ou approuvés par le fabricant.
« ATTENTION: Ne pas utiliser le lit si une piéce est cassée, abimée ou manquante.
« ATTENTION: Lorsqu'il n'est pas utilisé, garder le produit hors de porté des enfants.
« ATTENTION: Ne déplacez pas le produit avec le bébé a l'intérieur.
« ATTENTION: Ne pas utiliser le lit avec plus d'un enfant a la fois.
« ATTENTION Ne laissez pas les enfants jouer sans surveillance prés du lit.
« ATTENTION: Ne laissez jamais le lit sur une pente avec le bébé a l'intérieur.
<ATTENTION: Ne placez pas le lit prés des murs et des obstacles pour empécher le risque d'enfermement.
« ATTENTION: Ne pas laisser des objets ou autre a l'intérieur du lit qui peuvent permettre aux enfants de
grimper sur les bords.
+ATTENTION:Nerien placeral'intérieur dulit qui peut créer unrisque de suffocation et/ ou d'étranglement
pour l'enfant.
« ATTENTION: Le lit doit étre éloigné des cables et cordons électriques: Ne mettez pas le lit pres des
fenétres ou des cables, qui pourraient entrainer la suffocation ou I'étranglement de I'enfant. Pour éviter
cerisque d'étranglement, ne pas donner a l'enfant et ne placez pas prés de lui des objets avec des cordes.
« ATTENTION: Pour éviter les risques d'incendie, ne pas mettre le lit prés du chauffage, poéles électricité,
gaz ou d'autres sources de chaleur extréme.
« ATTENTION: Une exposition prolongée au soleil peut apporter des modifications des couleurs du
produit. Apres une exposition prolongée du produit a des températures élevées attendre quelques
minutes avant de placer votre enfant dans le produit.
« ATTENTION: Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.
« ATTENTION: Si I'enfant est capable de grimper sur les cotés, le lit ne doit plus étre utilisé par celui-ci.
+ ATTENTION: Les dimensions du matelas doivent étre égales a 119 cm de long et 60 cm de large minimum et a
122 cm de long et 63 cm de large maximum.

| ) v 3 + ATTENTION: Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance.
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ENTRETIEN
Ce produit nécessite un entretien périodique.
Le nettoyage et I'entretien doivent étre effectués uniquement par un adulte. Le lit n'est pas amovible:
utiliser une éponge et du savon doux.
- Nettoyez régulierement les composants en plastique du lit avec un chiffon humide
« Essuyer les parties métalliques pour prévenir la formation de rouille.
- Controler régulierement le lit pour vérifier son état, s'il est détérioré ou usé, merci de ne pas I'utiliser.
- Parce que le lit n'est pas amovible, utiliser une éponge et du savon doux.

M Ne pas laver E Ne pas sécher en machine @ Ne pas laver a sec
ﬁ Ne pas repasser K Ne pas blanchir

INSTRUCTIONS

COMPOSANTS DU LIT
a) Lit

b) Matelas

¢) Sac/ saca dos

OUVERTURE

1.Tirezle lit du sac, le placer ensuite dans une position verticale avec les coins vers le haut. Détachez les
scratch Velcro (figure 1) et retirer le matelas du produit.

2.Saisissez les deux cotés courts en les tirants vers 'extérieur et vers le haut (figure 2) jusqu’a la position
de verrouillage (vous entendrez un clic pour indiquer l'ouverture)

.3. Répétez I'étape précédente sur les deux autres cotés (figure 3).

ATTENTION: pour faciliter I'assemblage des joints latéraux, maintenir les pieds du lit le plus prés possible.
4. Aprés s'étre assuré que les quatre cotés soient verrouillés, appuyer sur le centre du lit (vous entendrez
un clic pour indiquer le verrouillage)

5. Sur le fond, il y a une Sécurité « auto-blocage » qui s'accroche lorsque le fond du lit est plat. La
deuxiéme est la sécurité pour empécher la fermeture accidentelle du lit et il impossible de déverrouiller
avec l'enfant a l'intérieur du lit.

6. Placer le matelas sur le fond du lit (Figure 5).

A ce stade, le lit est prét a étre utilisé.

ATTENTION: quand le bébé est dans son lit assurez-vous que le tout soit completement fermé.

FERMETURE

7.Retirer le matelas (figure 5). Déverrouillez la seconde sécurité sur | e fond en tirant le bouton au centre
dullit.

8. Appuyez sur les boutons des cotés extérieurs, soulevé légérement pour déverrouiller le mécanisme
de sécurité et rabattre le tout.

9. Répétez |'étape précédente pour les cotés supérieurs.

ATTENTION: si au cours de l'opération de fermeture les cotés longs ci-dessous ont été coincés par
inadvertance dans la position ouverte, vous devez les déverrouiller manuellement.

ATTENTION! Lors de cette opération, assurez-vous que votre enfant respecte une distance de sécurité
et de préter attention aux pieces mobiles entre les tuyaux.

Aprés cette opération, mettez le lit debout en soulevant avec la poignée centrale.

10. Maintenez le bouton au centre du lit et tirer tout le long pour étre en mesure de ramener les quatre
pieds (figure 7).

11. Enfiler le lit dans le sac de transport (de figura8).

Toutes les informations et les images sont basées sur les derniéres informations disponibles au moment de
Iimpression et sont sujets a changement.
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bnazodapum su ye 3akynuxme demckama Kowdpka Ha Joycare.
To3un NpoayKT e B CbOTBETCTBME C BCUUKM NMPUIOKMMI eBponenckn ctaHgapti BS EN 716-1:2008
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BAXXHO NPEAYNPEXAEHUE

BAXHO: MONA, NPOYETETE
BHAMATEIHO TE3W WHCTPYKLUUU
NPEOUM YMNOTPEGA U T MA3ETE 3A
5bAELLY CMTPABKM.

3a 6e30nacHOCTTa Ha BaLLETO feTe, MOJiA NPoYeTeTe BHUMATENHO Te31 MHCTPYKLMN.
BHumaHue: npeau ynotpe6a, oTcTpaHeTe U CbXpaHeTe WM YHULLOXKETe BCUYKM MIacTMacoBy
TOp6M N ONaKoOBKM, TaKa Ye Aila 6bAaT Aaney oT AOCTHN Ha Aeua.

NPEAYNPEXAEHUNA
« BHUMAHWE: Onepaumu no otBapsHe, CrnobasaHe, HaCTPOMBaHe, MOYMCTBAHE 1 NOAAPBKKA, TPAOBA Aa
ce 3BbpLUBAT CaMO OT Bb3pacTeH.
+ BHUMAHMWE: KowapkaTta e npefHasHaueHa 3a ynotpeba npu Aeua Ha Bb3pacT Mexay pakAaHeTo Ao
4-roguwHa Bb3pacT.
« BHUMAHWE: He 3aTBapATe KOLIapKaTa, KOrato AeTeTo e BbTpe B Hex.
« BHUMAHWVIE: Mpepwn ynoTpeba, BUHAru ce yBepsBaiiTe, e UETUPWTE CTPAHWU Ha KOLLApKaTa ca 3aK/loyeHu,
1 YCTPOWCTBOTO Ha OTBOPEHATa Kollapa € 3ak/Ilo4YeHO B OTBOPEHO MOJNOXKEHNVE, KaKTo e MoKas3aHo B
WHCTPYKUMKMTE 3a ynoTtpeba.
« BHUMAHWME: NernoTo Tpa6Ba fa Ce U3Mos3Ba CaMo KOraTo € Hamb/IHO CrOOEHO 1 BCUYKM MeXaHU3MU Ha
cmcTemarta 3a CrbBaHe ca MpOBepeH.
« BHUMAHME: He npuraxpante HAKAaKBM akcecoapu, pe3epBHM YacTW UAN KOMMOHEHTU, KOMTO He ca
[lOCTaBeHW 1nv ofobpeHy OT NPOU3BOAUTENSA.
« BHUMAHWE: He nsnon3sgaiiTe, ako HAKOA YacT e cuyrneHa, CKbcaHa Uiav ncaa.
« BHUMAHWE: KoraTo KollapkaTa e CrbHaTa, CbXpaHsBalTe A ganey oT geua.
« BHUMAHWME: He mecTeTe ypefia, korato 6€6€eTo e B KoLlapKaTa.
« BHUMAHWE: He nocTaBAanTe noBeye OT e4HO AeTe B KOLapKaTa eJHOBPEMEHHO.
« BHUMAHWME: He no3BonsBaiiTe Ha Apyru fela fa urpasaT 6e3 Hag3op B 611M30CT Ao NernoTo.
« BHUMAHWE: Hukora He nocTaBAlTe KoLlapaTta BbpXy HaK/IOHeHa MOBBbPXHOCT C BaLLETO AeTe BbTpe.
« BHUMAHWE: He nocTaBanTe KolapaTa fO CTEHM UV NPerpagu, 3a Aa npefoTBpaTuTe prcka AeTeTo Ja
nonagHe B Kana.
« BHUMAHMUE: He ocTaBaiiTe HKaKBY MPEAMETU BLTPE B JIEMIOTO UK Aa AobaBATe MaTpaLu, KOUTO Morat
[a ce 13MoN3BaT OT AieTeTo, 3a Aa Ce M3Kayuu no TAX.
« BHUMAHWVE: He ocTaBanTe HWKaKBM NpegMeTV BbTpe B KoLlapaTa, 3a Aa ce MpefaoTBpaTé pUCKLT OT
3afyliaBaHe 1/ unv 3afaBsHe.
« BHUMAHWME: KowapkaTa Tpabsa Aa ce AbpKu Aaney oT Kabenuv 1 WwHypose. He noctaBaiTe Kowwaparta Ao
npo3opLy, 3aBecn, nepaeTa Unm Jpyr nofodHM NpeameTy, 3a fja ce NpefoTBPaTV PUCKBT OT 3aayLlaBaHe
1/ nnn 3apasAHe. 3a ja ce NpeAoTBPaTY PUCKBT OT 3afaBAHE, He JaBaliTe Ha AeTETO CU, UK Aa NoCTaBATe
B 6/IM30CT A0 HEro, BCAKAKBU NpeaMeTy C LUHYpOoBe / BbKeTa.
« BHUIMAHWE: 3a pa npepoTBpaTvTe pUcCKa OT NoXap, HUKOra He NocTaBANTe KollapaTta Ao BEHTURaTopu,
eneKTpUYeCKX 1Y rasoBy HarpesaTenu Uamv Apyrm U3TOYHULM Ha TONnHa.
« BHUMAHMUE: TpopbmKUTenHOTO M3NaraHe Ha MpAka CibHYEBa CBETIMHA MOXe [a [JoBede Ao
n3bnefHABaHe Ha TbKaHuTe. Cnen NPOABLIKUTENHO M3NaraHe Ha KollapaTa Ha BMCOKa TemmnepaTtypa,
n3y4aKanTe HAKONKO MUHYTN NPeAn Aa NOCTaBUTe AETETO B Hes.
« BHUMAHWE: la He ce n3nosn3Ba NoBeye OT eVH MaTpak B NIErNoTO.
« BHUMAHWE: AKo fieTeTo e B CbCTOAHME Aa Ce KaTepu Mo CTeHUTe, KolapKaTa Bedye He TpsabBa fa ce
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13nosn3ea.
« BHUMAHWE: Bcuukn onmbiHUTENHM MaTpaum TpabBa Aa Mmat pasmep Ha He no-manko ot 119 cvm Ha
AbMKUHA 1 60 CM LWIMPKYHA 1 He noBeYye OT 122 ¢M Ab/IXKMHA 1 63 CM WrprHa.

| '& v &l - BHUMAHME: Hukora He ocTaBAiTe geteTto cv 6e3 Hag3op.

=

FPVXKA UNOAAPDKKA

MoumcTBaHETO ¥ MOAAPBKKATA HA TO3W MPOJYKT TpsAbBa fa ce M3BbpLUBA PELOBHO OT noTpebutens.
lMoumcTBaHeTO 1 NOAAPBKKA Ha NPOAYKTa TPAGBa fja Ce 13BbPLLIBA CAMO OT Bb3PacTeH.

TEKCTUHOTO MOKPUTHE HE € MOABMKHO: MOYMCTETE TbKAHUTE C BfIaXkHa rbba 1 HeyTpaneH novmncTealy
npenapar.

« MeprioAnMYHO NOYMCTBAlTE MNNACTMACOBMTE KOMMOHEHTYM Ha KOLLapaTa C BNaXKHa Kbprna.

« VI3cywwaBaiite MeTanHuTe 4acTy, 3a fa NpeAoTBpaTuTe 06pasyBaHeTo Ha PbXKaa.

- MpoBepsBaTe KolapKaTa NePVOANYHO 3a NPU3HALIM Ha NOBPesa MY U3HOCBaHE. AKO HAKOA YacT ce
noBpeay, He N3MoJ3BanTe NPOoAyKTa.

« TeKCTUNHOTO MOKPUTME Ha KOLLapaTa He e MOABVXKHO: NMoUKCcTeTe TbKaHuTe C BRaXHa rbba 1 HeyTpaneH
MOYNCTBALL Npenapar.

M He ce nepe E He cywerte @ be3 xummnyecko uncrteHe
ﬁ He rnapete K He ce nsbensa

VYKA3AHUA 3A YINOTPEBA
KOMMOHEHTU HA KOLLAPKATA
a) fletcko nerno (BUxX gnarpama 5)
6) Matpak (BUX gnarpama 5)
B) YaHTa / paHunua (BUX grarpama 6)

KAK OA OTBOPUM OETCKATA KOLLAPKA

1. M3BapeTe KolwapaTa OT YaHTaTa U A NOCTaBeTe BbB BEPTUKANHO MONOXEHWE, C bINNTe Harope.
Paskonuarite Benkpo neHtute (dur. 1) N MaxHeTe MaTpaka OT KoLlapKarTa.

2. 3appbXTe ABeTe KbCU CTPaHW, Pa3MosioKeHy efHa CpeLly ApYra, U M APbrHETe HaBbH 1 B MOCOKa
Harope, fokaTo ce duKcmMpaTt B onpeaeneHoTo nonoxeHuve (our. 2). e yyeTe m3slwpaksaHe, KOETO
MoKa3Ba, Ye KoLlapKaTa ce e OTBOpWIa NPaBuITHO.

3. MoBTOpeTe ropHaTa onepauus ¢ gpyrute ase ctpanu (ur. 3).

BHVIMAHWME: 3a fia 3aKknioumnTe pasnosioxXeHuTe [ony TpbOY MO-NeCcHO, 3aipbKTe KpakaTa Ha KoLlapKaTa
KOJIKOTO € Bb3MOXKHO M0-6/1130 efjHV KbM ApYTH.

4. YnpaxHeTe NleK HaTUCK Hafony BbpXy LieHTpasHaTa YyacT Ha CTEHUTe C pblie, 3a fa Ce yBepeTe, ye
YyeTpuUTe CTPaHW Ca 34PaBO 3aKJIIOUYeHV Ha MACTO; MOC/e yNpaXKHeTe NleK HaTUCK BbPXY LieHTbpa Ha
[AbHOTO Ha KollapaTa, AOKaTo A YyeTe Ja M3LpaKBsa, CUrHasn 3a CUrypHo 3akioysaHe.

5.MocTaBeTe MaTpaka Ha AbHOTO Ha KolapaTa (cxema 5). ibmKuHaTa Moxe fia ce perynmpa.

BHVIMAHWE: KoraTo fieTeTo fiexu B 1ernoTo, BUHar ce yBepsasanTe, Ye LnoBeTe ca HaMmb/IHO 3aTBOPEHN.

KAK OA NPUBEPEM / 3BATBOPUM KOLLUAPATA

7. MaxHeTe maTpaka (¢dur. 5). /i3Ternete gpbxKaTta B LLeHTbpa Ha OCHOBaTa Harope, 3a fia ce ocBoboan
3aK/II0YBALLYMA MEXAHN3BM.

8. [lokaTo cTe noBAMrHanM LeHTpasnHaTta JpbXKaTa C eAHa PbKa, HaTUCHETE C pyraTa CTpaHWYHuTE
OYTOHW, Pa3MNOMIOXKEHN BbBHIUHO Ha LEHTPasHUTE CFbBKM Ha AbArMTe rOpHM CTpaHu (cxema 9).
MoBauMrHeTe rv feKo, 3a a OTKIoUMTe MeXaHU3Ma 3a 6e30MacHOCT, U M CrbHETE B MOCOKa Hafony.
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9. MoBTOpETE ropHaTa onepauma ¢ No-KbCUTe BbHLUHM CTEHMN.

BHUMAHMWE: ako no Bpeme Ha CrbBaHeTo, Ab/IrUTe Pa3noo)eHn oy CTPaHu CyyaliHo ce 6noknpat
B OTBOPEHO MOMIOXKEHWE, HEOOXOAUMO € PbYHO Aa Ce OTKItoYaT.

BHUMAHMUE! Tlo Bpeme Ha Ta3un ornepauus, yBepeTte ce, e AeTeTO € Ha NoAXOAALO pa3CToAHve U
ob6bpHETe BHYMaHWe Ha NMOABMKHUTE YacTu Mexay TpbbuTe.

KoraTo Ta3u onepauua e nprKkioyeHa CbC 3aTBAPAHETO Ha KollapaTta, MoCTaBeTe A BbB BEPTMKANHO
nonoXKeHvie, BAUraiku A 3a LleHTpasiHaTa ApbKKa.

10. i3gbpnaiTe LeHTpanHaTa ApbXKKa B MOCOKa Harope, 3a fja CrbHeTe 1 YeTupuTe Kpaka (dur. 7).
11.MocTaBeTe feTcKaTa KoLapKa - Ierf1o B YaHTaTa 3a CbxpaHeHue (our.8).

Cneyugukayuu u OuzaliHu ca 6a3upaHu Ha NocaedHama HAAUYHA UHEGOPMAUUA 8 MOMEHMA HA ne4yam u
nodsnexam Ha npomsaHa 6e3 npedusgecmue.
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